OVS: vaje 06

. Na Ljubljanskem maratonu sodeluje 50 zensk in 750 moskih. Pred Startom novinar izbere
20 tekmovalcev za intervju. Koliksna je verjetnost, da bo izbranih veé¢ zensk kot moskih?
Koliko je pricakovano Stevilo Zensk, izbranih za intervju? Koliksna je verjetnost, da se bo
dejansko stevilo izbranih zensk od pricakovanega razlikovalo za najvec 2.

. Cesto pred vrtcem v poprecju prevozi 100 avtomobilov na uro.

(a) Koliksna je verjetnost, da bosta v treh minutah cesto prevozila manj kot 2 avtomobila.
(b) Koliksna je verjetnost, da v treh minutah cesto prevozi ve¢ kot 5 avtomobilov.
(¢) Skupina iz vrtca potrebuje 1 minuto, da precka cesto. Koliksna je verjetnost, da v

casu, ko ta skupina precka cesto, mimo ne pripelje noben avto?

. Na traku imamo vrezane oznake, v povprecju eno oznako na centimeter. Premikamo se po
traku in merimo razdalje med zaporednima oznakama.

(a) Doloci verjetnost, da bo med prvimi desetimi oznakami vsaj med dvema zaporednima
oznakama razdalja vecja od 2cm.

(b) Premikamo se po traku, dokler ne pridemo do oznake, ki je do naslednje oddaljena
vsaj 2 cm. Kaksna je verjetnost, da bomo morali pregledati vsaj 5 oznak?

. Vrzemo dve igralni kocki. Naj bo X; stevilo pik na prvi kocki in X5 S§tevilo pik na
drugi kocki. Ozna¢imo z Y maskimalno videno Stevilo pik na posamezni kocki, torej
Y = max{X;, X2}

(a) Izracunaj matematicno upanje E(Y) in disperzijo D(Y).

(b) Kocki me¢emo, dokler vsaj na eni ne pade Sestica. Izracunaj pricakovano Stevilo
metov.

. Dana je slucajna spremenljivka X:
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(a) Izra¢unaj E(X) in D(X).

(b) Izracunaj E(2X + 3) in D(2X + 3).

. Zvezna slucajna spremenljivka X ima porazdelitveno funkcijo

0 , cex<O0
Fy(z)=¢ % , teO0<z<2
1 |, ce2<z

(a) Izracunaj P(X > 3).

(b) Pois¢i matemati¢no upanje, disperzijo slu¢ajne spremenljivke X.

7. Zvezna sluc¢ajna spremenljivka X ima gostoto verjetnosti

z, ¢c0>x>+v2
gx(x)—{ V2
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(a) Poiséi verjetnost P(X > 1).
(b) Poiséi porazdelitveno funkcijo Fix ().
(¢) Dolo¢i E(X) in o(X).
8. Slucajna spremenljivka ima zalogo vrednosti Z(X) = {1,2,...,100}. Verjetnost, da ima
X vrednost k je P(X = k) = £.
(a) Izracunaj konstano c.
(b) Izracunaj P(X > 10).
(¢) Izrac¢unaj matemati¢no upanje E(X).
(d) Izracunaj disperzijo D(X) in standardni odlklon o(X).



